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学生満足度調査集計
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大阪行岡医療大学



全学年のアンケート結果　※ Q1～3は個人情報が含まれているため非公表。

Q4 1日あたりのアルバイトは平均何時間ですか

水準 人数 %

1 していない　 1 43 18.1

2 1時間～2時間未満 2 9 3.7

3 2時間～3時間未満　 3 15 6.3

4 3時間～4時間未満　 4 53 22.3

5 4時間～5時間未満　 5 64 26.9

6 5時間以上 5・6 1 0.4

6 53 22.3

合計 238 100

欠測 1

Q5 本学の「建学の精神」ならびに「協同」について、知っていましたか？

水準 人数 %

1 大学に入学する前から知っていた　 1 48 20.1

2 大学に入学してから知った　 2 127 53.1

3 今回初めて知った 3 63 26.4

合計 238 100

欠測 1

[大学進学について]

Q6 大学であなたが力をいれていること、期待していることは何ですか

水準 人数 % 水準 人数 %

1 学問的知識や専門的技術を身につけること　 1 121 50.9 1・2 1 0.4

2 友達を増やすこと　 2 10 4.3 1・2・3・7・8 1 0.4

3 幅広い教養を身につけること 3 11 4.7 1・2・4・7 1 0.4

4 資格や免許取得　 4 44 18.6 1・2・7 1 0.4

5 留学や海外研修　 5 0 0 1・3 1 0.4

6 クラブやサークル活動 6 3 1.3 1・3・4 1 0.4

7 学生生活を楽しむこと　 7 29 12.3 1・4 2 0.4

8 進路実現に向けた活動(就職活動やインターンシップ等)　 8 3 1.3 1・4・5・7 1 0.4

9 その他 9 5 2.2 1・4・7 1 0.4

95.6 2・4 1 0.4

4・5 1 0.4

合計 238 100

欠測 1

Q7 現時点で大学卒業後（理学療法士免許取得後）、どのような進路に進みたいと考えていますか

水準 人数 % 水準 人数 %

1 病院へ就職　 1 162 67.8 1・2 1 0.4

2 施設へ就職　 2 7 2.9 1・3・4 1 0.4

3 公務員として就職 3 9 3.8 1・4 1 0.4

4 進学(留学を含む)　 4 0 0

5 未定　 5 53 22.2

6 その他 6 4 1.7

合計 238 100

欠測 1

[大学の教育に関する満足度]

Q8 現在受講している授業内容をどの程度理解できていると思いますか

水準 人数 %

1 ほとんどの授業が理解できない 1 5 2.2

2 理解できない授業が多い　 2 39 16.4

3 半分ぐらいの授業が理解できる 3 131 55.0

4 ほぼ70％の授業が理解できる 4 55 23.1

5 ほぼ全ての授業が理解できる　 5 7 2.9

合計 237 100

欠測 2



Q9 1日あたりの授業外学習(予習・復習・課題など)は平均して何時間ぐらいですか

水準 人数 %

1 全くしていない　 1 49 20.5

2 30分未満　 2 48 20.1

3 30分～1時間未満　 3 61 25.5

4 1時間～2時間未満 4 40 16.7

5 2時間～3時間未満　 5 14 5.9

6 3時間～4時間未満　 6 11 4.6

7 4時間～5時間未満　 7 7 2.9

8 5時間以上 8 9 3.8

合計 239 100

欠測 0

Q10 受講している授業が理解できない場合、その理由は何だと思いますか？

水準 人数 % 水準 人数 %

1 授業内容が専門的すぎるから　 1 28 11.7 1・5 1 0.4

2 高校(大学)で履修しなかった科目の知識が必要だから　 2 9 3.8 1・7・8 1 0.4

3 授業の進み方が速すぎるから 3 11 4.6 2・3 1 0.4

4 授業に興味がもてないから　 4 40 16.7 2・3・6・8 1 0.4

5 自分の意欲が不足しているから　 5 53 22.2 2・7 1 0.4

6 1週間に受講しないといけない科目数が多すぎるから 6 6 2.5 2・7・8 1 0.4

7 自分の予習や準備が不足しているから　 7 52 22.0 3・4 1 0.4

8 教員の指導や助言が十分でないから　 8 29 12.1 4・5 1 0.4

9 その他 4・8 1 0.4

6・7・8 1 0.4

7・8 1 0.4

合計 239 100

欠測 0

[本学の教育・学生生活のサポート体制について]

Q11 履修登録や単位取得状況について相談できる体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 31 13.0

2 あまりあてはまらない　 2 43 18.0

3 どちらともいえない　 3 82 34.3

4 あてはまる　 4 60 25.1

5 とてもあてはまる　 5 21 8.8

合計 237 100

欠測 2

Q12 ふくろう部屋を知っている

水準 人数 %

1 知らない 1 196 82.0

2 名前だけ知っている 2 32 13.4

3 知っているが利用していない 3 7 2.9

4 利用している　 4 4 1.7

5 とても利用している　 5 0 0

合計 239 100

欠測 0

Q13 英語などの教育体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 65 27.2

2 あまりあてはまらない　 2 65 27.2

3 どちらともいえない　 3 69 28.9

4 あてはまる　 4 34 14.2

5 とてもあてはまる　 5 6 2.5

合計 239 100

欠測 0



Q14 臨床実習などのサポート体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 3 1.3

2 あまりあてはまらない　 2 19 8.0

3 どちらともいえない　 3 58 24.2

4 あてはまる　 4 113 47.3

5 とてもあてはまる　 5 46 19.2

合計 239 100

欠測 0

Q15 奨学金制度など経済的なサポート体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 18 7.6

2 あまりあてはまらない　 2 18 7.6

3 どちらともいえない　 3 94 39.5

4 あてはまる　 4 67 28.2

5 とてもあてはまる　 5 41 17.1

合計 238 100

欠測 1

Q16 学生生活で困ったときに相談できる体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 19 8.0

2 あまりあてはまらない　 1・3 1 0.4

3 どちらともいえない　 2 29 12.1

4 あてはまる　 3 95 39.7

5 とてもあてはまる　 4 67 28.0

5 28 11.7

合計 239 100

欠測 0

Q17 保健室の体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 78 32.6

2 あまりあてはまらない　 2 34 14.2

3 どちらともいえない　 3 99 41.4

4 あてはまる　 4 19 8.0

5 とてもあてはまる　 5 9 3.8

合計 239 100

欠測 0

Q18 学生相談室の体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 30 12.6

2 あまりあてはまらない　 1・4 1 0.4

3 どちらともいえない　 2 20 8.3

4 あてはまる　 3 96 40.2

5 とてもあてはまる　 4 73 30.5

5 19 8.0

合計 239 100

欠測 0



Q19 サークルなど課外活動に対するサポート体制が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 108 45.2

2 あまりあてはまらない　 2 75 31.4

3 どちらともいえない　 3 44 18.4

4 あてはまる　 4 7 2.9

5 とてもあてはまる　 5 5 2.1

合計 239 100

欠測 0

Q20 本学の教育・学生生活のサポート体制に対する全般的な満足度はいかがですか

水準 人数 %

1 全く満足していない 1 35 14.6

2 あまり満足していない　 2 68 28.5

3 どちらともいえない 3 91 38.1

4 満足している 4 40 16.7

5 とても満足している　 5 5 2.1

合計 239 100

欠測 0

[本学の教員について]

Q21 学生の指導に熱意を持っている教員が多い

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 7 2.9

2 あまりあてはまらない　 2 32 13.4

3 どちらともいえない　 3 75 31.4

4 あてはまる　 4 102 42.7

5 とてもあてはまる　 5 23 9.6

合計 239 100

欠測 0

Q22 人間的に魅力があり、尊敬できる教員が多い

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 9 3.8

2 あまりあてはまらない　 2 42 17.6

3 どちらともいえない　 3 87 36.4

4 あてはまる　 4 73 30.5

5 とてもあてはまる　 5 28 11.7

合計 239 100

欠測 0

Q23 教員は学習支援について親身になって考えてくれる

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 5 2.0

2 あまりあてはまらない　 2 31 13.0

3 どちらともいえない　 3 69 28.9

4 あてはまる　 4 106 44.4

5 とてもあてはまる　 5 28 11.7

合計 239 100

欠測 0



Q24 教員は学生生活について親身になって考えてくれる

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 14 5.9

2 あまりあてはまらない　 2 29 12.1

3 どちらともいえない　 3 81 33.9

4 あてはまる　 4 92 38.5

5 とてもあてはまる　 5 23 9.6

合計 239 100

欠測 0

Q25 教員は進路実現に向けて親身になって考えてくれる

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 7 2.9

2 あまりあてはまらない　 2 21 8.8

3 どちらともいえない　 3 88 36.8

4 あてはまる　 4 95 39.7

5 とてもあてはまる　 5 28 11.8

合計 239 100

欠測 0

Q26 本学の教員に対する全般的な満足度はいかがですか

水準 人数 %

1 全く満足していない 1 15 6.3

2 あまり満足していない　 2 35 14.7

3 どちらともいえない 3 82 34.5

4 満足している 4 86 36.1

5 とても満足している　 5 20 8.4

合計 238 100

欠測 1

[本学の職員について]

Q27 学生の立場に立って接してくれる職員が多い

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 17 7.1

2 あまりあてはまらない　 2 46 19.3

3 どちらともいえない　 3 87 36.6

4 あてはまる　 4 69 29.0

5 とてもあてはまる　 5 19 8.0

合計 238 100

欠測 1

Q28 学生の質問や意見に適切に対応してくれる職員が多い

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 12 5.0

2 あまりあてはまらない　 2 24 10.1

3 どちらともいえない　 3 67 28.2

4 あてはまる　 4 103 43.3

5 とてもあてはまる　 5 32 13.4

合計 238 100

欠測 1



Q29 本学の職員に対する全般的な満足度はいかがですか

水準 人数 %

1 全く満足していない 1 21 8.8

2 あまり満足していない　 2 40 16.7

3 どちらともいえない 3 81 33.9

4 満足している 4 80 33.5

5 とても満足している　 5 17 7.1

合計 238 100

欠測 1

[本学の教育施設・設備などについて]

本学の教育施設・設備の利用状況について、お答えください(Q30～Q34)

Q30 キャリア支援室

水準 人数 %

1 ほぼ毎日利用 1 8 3.3

2 週に1回程度利用 2 7 2.9

3 月に1回程度利用 3 27 11.3

4 全く利用しない 4 195 81.7

合計 238 100

欠測 1

Q31 学生控室

水準 人数 %

1 ほぼ毎日利用 1 38 15.9

2 週に1回程度利用 2 36 15.1

3 月に1回程度利用 3 57 23.8

4 全く利用しない 4 107 44.8

合計 238 100

欠測 1

Q32 自習スペース (ふくろう部屋) など

水準 人数 %

1 ほぼ毎日利用 1 7 2.9

2 週に1回程度利用 2 34 14.2

3 月に1回程度利用 3 65 27.2

4 全く利用しない 4 132 55.3

合計 238 100

欠測 1

Q33 図書館

水準 人数 %

1 ほぼ毎日利用 1 14 5.9

2 週に1回程度利用 1・4 1 0.4

3 月に1回程度利用 2 42 17.6

4 全く利用しない 3 98 41.3

4 81 34.0

合計 236 100

欠測 3



Q34 自販機(屋内・屋外）

水準 人数 %

1 ほぼ毎日利用 1 31 13.0

2 週に1回程度利用 2 48 20.1

3 月に1回程度利用 3 83 34.7

4 全く利用しない 4 76 31.8

5 1 0.4

合計 239 100

欠測 0

教室について、お答えください(Q35～Q37)

Q35 授業の形式にあった教室の設備が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 23 9.6

2 あまりあてはまらない　 2 39 16.3

3 どちらともいえない　 3 69 28.9

4 あてはまる　 4 90 37.7

5 とてもあてはまる　 5 16 6.7

6 その他(自由記述) 6 2 0.8

合計 239 100

欠測 0

Q36 空調や照明等が整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 19 8.0

2 あまりあてはまらない　 2 35 14.6

3 どちらともいえない　 3 60 25.1

4 あてはまる　 4 97 40.6

5 とてもあてはまる　 5 28 11.7

合計 239 100

欠測 0

Q37 開室時間は適切である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 30 12.6

2 あまりあてはまらない　 2 25 10.5

3 どちらともいえない　 3 72 30.1

4 あてはまる　 4 88 36.8

5 とてもあてはまる　 5 24 10.0

合計 239 100

欠測 0

情報関連室について、お答えください

Q38 利用できるパソコンの台数は整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 47 19.7

2 あまりあてはまらない　 2 47 19.7

3 どちらともいえない　 3 59 24.7

4 あてはまる　 4 68 28.4

5 とてもあてはまる　 5 18 7.5

合計 239 100

欠測 0



体育館について、お答えください

Q39 体育館の体育施設は整っている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 98 41.0

2 あまりあてはまらない　 2 59 24.7

3 どちらともいえない　 3 55 23.0

4 あてはまる　 4 22 9.2

5 とてもあてはまる　 5 5 2.1

合計 239 100

欠測 0

自習スペースについて、お答えください

Q40 自習スペースが整っている ＊自習室、学生談話室、図書館など

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 34 14.2

2 あまりあてはまらない　 2 60 25.1

3 どちらともいえない　 3 68 28.5

4 あてはまる　 4 66 27.6

5 とてもあてはまる　 5 11 4.6

合計 239 100

欠測 0

図書館について、お答えください(Q41～Q44)

Q41 開館日・開館時間は適切である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 28 11.7

2 あまりあてはまらない　 2 28 11.7

3 どちらともいえない　 3 80 33.5

4 あてはまる　 4 76 31.8

5 とてもあてはまる　 5 27 11.3

合計 239 100

欠測 0

Q42 探している本を検索しやすい

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 35 14.6

2 あまりあてはまらない　 2 66 27.6

3 どちらともいえない　 3 98 41.0

4 あてはまる　 4 34 14.2

5 とてもあてはまる　 5 6 2.6

合計 239 100

欠測 0

Q43 蔵書の種類や冊数に満足している

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 25 10.5

2 あまりあてはまらない　 2 37 15.5

3 どちらともいえない　 3 110 46.0

4 あてはまる　 4 55 23.0

5 とてもあてはまる　 5 12 5.0

合計 239 100

欠測 0



Q44 ビデオ・DVDなど視聴覚資料が充実している

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 42 17.6

2 あまりあてはまらない　 2 35 14.6

3 どちらともいえない　 3 124 51.9

4 あてはまる　 4 29 12.1

5 とてもあてはまる　 5 9 3.8

合計 239 100

欠測 0

カレッジショップについて、お答えください

Q45 学内販売店（食堂含む）はあったほうがよい

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 13 5.5

2 あまりあてはまらない　 2 6 2.5

3 どちらともいえない　 3 24 10.1

4 あてはまる　 4 37 15.5

5 とてもあてはまる　 5 158 66.4

合計 238 100

欠測 1

駐輪場について、お答えください(Q46～Q47)

Q46 駐輪場の広さは十分である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 61 25.7

2 あまりあてはまらない　 2 23 9.7

3 どちらともいえない　 3 116 49.0

4 あてはまる　 4 22 9.3

5 とてもあてはまる　 5 15 6.3

合計 237 100

欠測 2

Q47 駐輪場の設備に満足している

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 56 23.4

2 あまりあてはまらない　 2 33 13.8

3 どちらともいえない　 3 122 51.1

4 あてはまる　 4 16 6.7

5 とてもあてはまる　 5 12 5.0

合計 239 100

欠測 0

トイレについて、お答えください(Q48～Q49)

Q48 トイレの数は十分である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 43 18.1

2 あまりあてはまらない　 2 52 21.9

3 どちらともいえない　 3 58 24.5

4 あてはまる　 4 62 26.2

5 とてもあてはまる　 5 22 9.3

合計 237 100

欠測 2



Q49 トイレの内装や設備に満足している

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 73 30.6

2 あまりあてはまらない　 2 56 23.4

3 どちらともいえない　 3 45 18.8

4 あてはまる　 4 48 20.1

5 とてもあてはまる　 5 17 7.1

合計 239 100

欠測 0

施設全般について、お答えください(Q50～Q53)

Q50 学内の美化が行き届いている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 88 36.8

2 あまりあてはまらない　 2 69 28.9

3 どちらともいえない　 3 52 21.8

4 あてはまる　 4 23 9.6

5 とてもあてはまる　 5 7 2.9

合計 239 100

欠測 0

Q51 学内での禁煙が徹底されている

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 95 39.7

2 あまりあてはまらない　 2 37 15.5

3 どちらともいえない　 3 56 23.4

4 あてはまる　 4 29 12.1

5 とてもあてはまる　 5 22 9.3

合計 239 100

欠測 0

Q52 本学周辺は学生生活を送るのに便利である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 66 27.6

2 あまりあてはまらない　 2 51 21.3

3 どちらともいえない　 3 66 27.6

4 あてはまる　 4 48 20.1

5 とてもあてはまる　 5 8 3.4

合計 239 100

欠測 0

Q53 本学周辺は学生生活を送るのに安全である

水準 人数 %

1 全くあてはまらない 1 18 7.5

2 あまりあてはまらない　 2 34 14.2

3 どちらともいえない　 3 86 36.0

4 あてはまる　 4 75 31.4

5 とてもあてはまる　 5 26 10.9

合計 239 100

欠測 0

[本学に対する満足度について]

Q54 本学に入学して良かったと思いますか。あなたの気持ちに最も近いものを選んでください

水準 人数 %

1 良くなかった 1 27 11.3

2 あまり良くなかった 2 49 20.6

3 どちらともいえない 3 74 31.1

4 良かった 4 69 29.0

5 とても良かった 5 19 8.0

合計 238 100

欠測 1


